



## **В Чувашской Республике перед судом предстанет бывший начальник отдела администрации города Новочебоксарска, обвиняемая в совершении мошенничества и злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела здравоохранения, физической культуры и спорта администрации города Новочебоксарска 48-летней Ларисы Шкуро, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, обвиняемая уговорила находившегося в её подчинении главного врача Новочебоксарской городской больницы принять её с 3 августа 2009 года на работу по внешнему совместительству на 0,5 ставки в качестве врача-методиста. После фиктивного трудоустройства с указанной даты и по июнь 2010 года обвиняемая, фактически не выполняя в названном медицинском учреждении никаких трудовых функций, незаконно получила в качестве заработной платы денежные средства на общую сумму свыше 50 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522596>